

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Географія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки забезпечує формування у випускників необхідних фахових компетентностей для успішної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, враховує вимоги Законів України «Про вищу освіту», «Стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 Географія. Науково-педагогічні працівники, які залучені до реалізації освітньо-професійної програми, відповідають ліцензійним умовам, а саме: є штатними співробітниками, мають науковий ступінь і вчене звання, підтверджений рівень наукової та професійної активності. Вагомим внеском у реалізації програми є залучення стейкхолдерів до освітнього процесу.

Невід'ємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження за спеціальністю 106 Географія у формі підготовки кваліфікаційної роботи, яка є свідченням набутих практичних умінь і навичок, необхідних у майбутній професійній діяльності.

Заслуговує на схвалення чіткість сформульованої мети освітньої програми: підготовка фахівців, здатних виконувати професійні завдання та обов'язки при здійсненні дослідження природно- і суспільно-територіальних складових ландшафтної оболонки Землі. Серед побажань варто узгодити педагогічну складову програми з її метою в контексті відповідності її педагогічних компонентів можливості здійснювати педагогічну діяльність у закладі вищої освіти.

Викладене вище дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Географія» до впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка для використання з метою підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія з присвоєнням кваліфікації «магістр географії».

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат географічних наук, доцент,
доцент кафедри екології, географії
та природокористування
природничо-математичного факультету
Національного університету
«Чернігівський колегіум»
імені Т. Г. Шевченка

Підпис Олександра Пархоменка засвідчую
Начальник відділу кадрів



Олександр ПАРХОМЕНКО

Оксана СЕРЕДА

26.01.2024 р.